

## LG杯决赛首局中国开门红

## 屠龙大胜,古力没让妈妈失望

本报讯 昨天,第13届LG杯世界棋王战三番棋决赛在韩国落子。首局比赛中,古力九段力屠李世石九段的大龙,执黑仅用163手即中盘获胜。古力在三番棋中取开门红。不久前的农心杯比赛,古力在优势之下被李世石逆转,导致中国失去了农心杯。同时,古力也在与李世石的交手战绩上开始落后了。人们都担心古力能不能迅速地调整好状态。事实证

明,在遭遇重大打击之后,古力能够迅速地调整过来,他成熟了。

据悉,在这次比赛中,古力的母亲张女士第一次陪儿子出国比赛。而她的出现,也确实带来了一些改变。别的不说,按说中午封盘时时间很短,棋手都要抓紧时间休息,但是古力和母亲一起四下走走,招呼着合影,“这里的风景真好,走走心情非常舒畅。”而孤独的小李

只是远远地站在茶室门口抽烟……

赛后,古力也被问及这个话题,少侠笑笑:“其实在国内很多决赛,我妈妈都陪着我下了,她早就想陪我出国下决赛。这一次比赛,其实我心里最大的想法,就是希望别让我妈妈失望!”

今天,大赛将休战一天。25日,LG杯决赛第2局将继续在同一地点进行。 林峰

没有麦蒂助阵的火箭队谁也不会说球队实力更强了,但火箭队确实在麦蒂不在场的情况下防守更严了、拼劲更足了。昨日,火箭队在主场以99:78大胜山猫队,本赛季第二次迎来最长的四连胜。这也是火箭队在麦蒂连续缺席4场的情况下取得的四连胜。这场比赛火箭毫无压力,因为排名东部倒数第三的山猫实在不堪一击。

## 欺负“小猫咪”

### 麦蒂休战后 火箭豪取四连胜

自17日麦蒂私自宣布因伤赛季报废、19日首发控卫阿尔斯通被交易到魔术队后,火箭队已连续两场派出姚明、阿泰斯特、斯科拉、巴蒂尔和布鲁克斯这一全新的首发五虎将。

火箭核心姚明本场打了37分钟,11投7中得19分,同时抢7个篮板,助攻4次。“看看比分吧,我们虽没拿130分或140分,可我们却限制了对手得分。最近连续4场比赛,我们的对手得分都低于90分,我想这就是关键。”姚明同时还对全队最近几场比赛从头拼到尾的劲颇得意,称只有这样才不会重蹈本赛季初屡屡在第四节被对手翻盘的覆辙。

这场比赛火箭队在比分上从没落后过,尽管上半场仅以44:42领先2分,但第三节“姚

中心”及时站了出来,不仅包揽本队前6分而且还拿到他本场19分中的10分,帮助本队以一波17:5的高潮单节赢了对手15分。

火箭队在第四节没有再犯松懈的老毛病,半节过后已把优势扩大到25分,随后逐渐把主力撤下并用板凳队员打完最后几分钟。

进攻上,火箭队本场命中率高达50%,其中得分最多的是阿泰(26分);防守上,他们逼得山猫命中率仅有36%。

目前,火箭以35胜21负依然在西部排名第五位。



■记者视线

#### 控卫只投不传

由于对手太弱,“街球王”阿尔斯通走后的影响并未完全显现,但目前球队的两名控卫似乎过于热衷个人进攻,布鲁克斯和新面孔洛维屡次突向篮下,一共投篮11次,分别得到7分和2分,但两人加起来却只有5次助攻,还不及阿尔斯通的每场平均数。火箭另一新人库克则被证明是个标准的“龙套选手”,本场他仅在垃圾时间出场2分钟得到2分。

#### 阿泰如鱼得水

本场比赛姚明只得到19分,最风光的要数拿下全场最高26分的阿泰斯特,阿泰最近三分球十分火爆,在防守端也无比凶悍,昨晚他绕前防守时竟挥臂把杰拉德·华莱士的牙套打掉,并且打得对方鼻血直流。阿泰曾表示,他并不适应“打替补的生活”,而麦蒂因伤缺席整个赛季后,他名正言顺地进入首发阵容,表现也的确节节高升。 本组撰文 海刚

#### 主帅发言

阿德尔曼:我们第三节在将球交给姚明方面做得很好,给他们内线施加了压力。这场比赛我们的态度非常好,整场都在很好地防守,而且48分钟都保持了相同的态度。

## 全省体育局长工作会议召开

### 备战全运,河南全面提速

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 2009年全省体育局长工作会议昨天上午在郑州开幕,今年是全运会年,如何更好地准备、打好全国十一运会这一重大战役,也成为本次河南体育峰会的重点议题。

#### 放下包袱 迎接十一运

在对改革开放30年来我省体育的发展成就、基本经验以及2008年的体育工作进行了总结和回顾的同时,省体育局局长韩时英在部署2009年的全省工作时,特别提出,将于10月份在山东济南进行的第十一届全国运动会是今年国内的最重要赛事,从现在开始,各级

运动队、教练员和运动员必须全力做好全运会的备战工作。

由于奥运会金牌数将以2倍计入到各代表团的奖牌榜,相对于上一届有5块(雅典奥运会河南运动员共拿到2.5枚金牌)金牌计入总成绩,去年在北京奥运会上未能获得金牌的成绩让河南代表团在全运会未开幕便处于非常被动的地位。

全运会的各项预赛将于本月底就全面铺开,对于未来严峻的形势,在用“如履薄冰、如坐针毡”来形容自己的心情的同时,韩时英也表示:“目前的情况,我们只能面对现实,放下一切思想包袱,变压力为动力,以更积极的心态、更务实的工作作风投入到备战中去,争取获得好成绩。”

#### 体彩中心、塔沟武校获表彰

昨天的会议上,还对2008年在体育事业上作出重要贡献的单位进行了表彰。我省去年累计销售体育彩票23.92亿元,销售总量排名全国第五,实现了历史性突破;全程参加了北京奥运会、残奥会闭幕式的塔沟武校圆满完成了演出任务,该校输送的散打运动员张帅可在男子散打56公斤级的比赛中夺得金牌。对于省体彩管理中心和登封嵩山少林寺塔沟武校两家单位,省体育局授予2008年度体育事业“突出贡献奖”。

此外,获得全国全民健身优秀组织奖的郑州市体育局等15家单位和获得全国全民健身活动先进单位的洛阳市体育局等25个单位也在会议上受到了表彰。

#### 体坛直通车

#### 大冬会短道赛场完美收官 中国获得5枚金牌



据新华社电 第24届世界大学生冬季运动会短道速滑比赛昨日完美收官,中国选手在最后一天的比赛中将女子1000米和3000米接力、男子5000米接力3枚金牌收入囊中,最终与韩国队平分了全部10枚金牌。

在昨天的女子1000米决赛中,已经收获一枚金牌的刘秋宏与队友周洋携手晋级决赛,她们在决赛中后程发力,将韩国选手远远抛在身后。最终,刘秋宏以绝对优势获得冠军,成绩为1分31秒657,中国选手周洋获得亚军,韩国的郑巴罗获得第三名。

#### 威尔士公开赛落幕 卡特首夺职业排名赛冠军

本报讯 惊人逆转成全卡特扬威赛场,威尔士公开赛昨天凌晨落幕。世锦赛亚军卡特在2:5落后的情况下,连下7局最终以9:5战胜斯威尔,这也是卡特职业排名赛的第一个冠军。

上半场落后的卡特经过教练的指点,在下半场判若两人。他接连攻出116分和109分两个高分杆,将总分追至5:5平。之后卡特一鼓作气再没让斯威尔有所作为。从第8局到第13局,卡特得到了575分,而斯威尔只得17分。

卡特凭着5000分的冠军积分排名上升一位,暂时位列第二。

中国选手在此次公开赛上无所作为。战胜奥沙利文的傅家俊,在此前的四分之一决赛中,早早败给了澳大利亚对手罗伯逊。 木木

#### 威尔士公开赛压力过大忘规则

#### 丁俊晖竟连打两颗红球

本报讯 斯诺克2009年威尔士公开赛已经落幕,虽然丁俊晖早在第2轮就被“克星”马奎尔淘汰,但一个诡异的花絮又引起了人们的讨论:在比赛第3局时,丁俊晖摆下巨大乌龙:在打进一颗红球后竟然没有击打彩球,而是又打进一颗红球。更意外的是,现场裁判,对手马奎尔等所有人都没有发现这一犯规行为。尽管丁俊晖“幸运”地躲过了判罚,但最终仍然难逃被淘汰的厄运,并且可想而知,如果这一犯规被抓到,对丁俊晖只会造成更大的打击。 木木

#### 斯诺克巡回赛明日到郑州

本报讯 明天,来自全国的数十位斯诺克高手将齐聚河南东方体育竞技俱乐部,参加江淮同悦杯中国职业斯诺克巡回赛郑州赛区的比赛。

这项由河南省台球协会承办,河南中星江淮汽车销售服务公司协办的比赛,是中国台协主办的共4站巡回赛中的第二站,在历时3天的比赛中,王林翰等河南选手将和各路高手一起争夺4个出线名额,此前河南选手齐亚、雷霆、张亚东已经在第一站的比赛中出线,4站比赛中出线的选手将有资格参加在张家港进行的中巡赛正赛。 晚报记者 秦明伟

#### 女足出征阿尔加夫杯

#### 商瑞华:争进前六

本报讯 昨天凌晨2时,中国女足一行从北京出发前往德国,踏上阿尔加夫杯比赛的征程。尽管缺少了韩端、马晓旭两位当家花旦,但主帅商瑞华表示,中国队将力争在本次比赛中打进前六名。

由于名额限制,魏晓芬、陈冉冉、朱薇、许文佳4人无缘此次阿尔加夫杯。对此,商瑞华颇为遗憾,“这次比赛人员不齐,主要是韩端不能打,马晓旭也有伤去不了,锋线冲击力受到影响。” 木木